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12 червня 2014 р. Б. відбулися святкування з нагоди закінчення навчання у Дрогобицькій
Духовній Cемінарії. З нагоди урочистостей Архиєрейську Божественну Літургію
відслужив преосвященний владика Ярослав (Приріз), єпископ Самбірсько-Дрогобицький,
у співслужінні ректорату та викладачів. В урочистому богослужінні взяли участь
випускники семінарії разом зі своїми родичами та знайомими. В рамках святкувань
реосвященний владика вручив дипломи 12 випускникам. 

      

У своєму слові під час Божественної Літургії владика Ярослав привітав з закінченням
академічного року настоятелів і викладачів, батьків і родичів та випускників семінарії.
Звертаючись до випускників, єпископ, зокрема, сказав: «Для Вас мають бути
актуальними слова великого Апостола народів з листа до Ефесян: «Будьте
послідовниками Бога, як любі діти, і ходіть у любові, за прикладом Христа» (Еф.5,1-2). Ці
слова апостола Павла вчать нас ставити перед собою найвищі ідеали, бо що може бути
більшим, ніж Бог?! Пізніше Климент Олександрійський розвинув ці слова апостола,
стверджуючи, що справжній християнин вправляється бути як Бог. А наш великий
Патріарх Йосиф (Сліпий) в одному зі своїх послань закликає: «Великого бажайте!».
Тому, дорогі випускники, прощу Вас не зупинятися на досягнутому, а ставити перед
собою завжди нові й великі цілі, бо тільки так можемо бути добрими пастирями
Христового стада»
Наприкінці Божественної Літургії випускники отримали з рук преосвященного Ярослава
нижчі свячення (свіченосця, читця-співця та піддиякона).
На завершення відбувся святковий обід, на якому були присутні владика, ректорат,
викладачі, випускники семінарії та їх рідня. Під час трапези вже колишні семінаристи
подякували владиці, своїм семінарійним вихователям і викладачам, а також батькам за
можливість навчатись у семінарії. Батьки випускників висловили свою вдячність
вихователям за те, що впродовж часу перебування у семінарії їх сини змужніли і
приготувались до душпастирського служіння.
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